



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 27. szám. ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP (2022. 07. 03.)

OLVASMÁNY Iz 66, 10-14c **SENTLECKE** Gal 6, 14-18
Válasz: Minden föld Istent dicsérje!

A 72 tanítvány szétküldésével Jézus saját tanításának nagyobb nyilvánosságot akart adni. De tette jelképes is. A 72-es szám utal a Ter 10. fejezetére, ahol ennyi a különböző népek száma. Az evangélium tehát minden népnek van címezve. Az apostolokon kívül a többi hívő is küldetést kap, mert az aratnivaló sok, de a munkás kevés. A követendő magatartás olyan, mint az apostolok küldetésénél. A lényeg azon van, hogy Krisztus adja a karizmatikus erőt. Fáradozások jutalma: nevük fel van írva az égben.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 10, 1-12. 17-20)

Az apostolok kiválasztása után Jézus kiválasztott más hetvenkét tanítványt, és elküldte őket kettesével maga előtt minden városba és helységbe, ahová menni szándékozott.

Így szólt hozzájuk: „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés. Kérjétek hát az aratás Urát, küldjön munkásokat aratásába.

Menjetek! Úgy küldelek titeket, mint bárányokat a farkasok közé. Ne vigyetek magatokkal se erszényt, se tarisznyát, se sarut. Az úton senkit se köszöntsetek.

Ha betértek egy házba, először is ezt mondjátok: Békesség e háznak! Ha békesség fia lakik ott, rászáll a ti békességetek, ha nem, visszaszáll rátok. Maradjatok ugyanabban a házban, és azt egyétek és igyátok, amijük van. Mert méltó a munkás a maga bérére. Ne járjatok házról házra.

Ha egy városba érkeztek, és szívesen látnak titeket, egyétek, amit elétek adnak. Gyógyítsátok meg ott a betegeket, és hirdessétek: Elérkezett hozzátok az Isten országa!

De ha betértek valamelyik városba, és nem látnak titeket szívesen, menjetek ki az utcára, és mondjátok: Még a port is lerázzuk, ami városotokban a lábunkra tapadt, de tudjátok meg: Elérkezett hozzátok az Isten országa. Bizony mondom nektek: Szodomának könnyebb sorsa lesz azon a napon, mint ennek a városnak."

A hetvenkét tanítvány nagy örömmel tért vissza. „Uram – mondták –, a te nevedre még a gonosz lelkek is engedelmessékedtek nekünk." Ő így válaszolt: „Láttam a sátánt: mint a villám, úgy bukott le az égből. Hatalmat adtam nektek, hogy kígyókon és skorpiókon járjatok, hogy minden ellenséges erőn úrrá legyetek: Semmi sem fog ártani nektek.

Mindazonáltal ne annak örüljétek, hogy a gonosz lelkek engedelmessékedtek nektek. Inkább annak örüljétek, hogy nevettek föl van írva a mennyben."

A HÉT SZENTJE

Július 4-én Portugáliai Szent Erzsébet emléknapját ünnepeljük. Árpád-házi Szent Erzsébet unokahúga. Az aragóniai királyi családból született 1271-ben. Gyermeklányként feleségül adták Portugália királyához. Két gyermeket szült. Hősies lélekkel, imádkozva és jót cselekedve viselte a gyötrelmeket és a nehézségeket. Férje halála után szétosztotta javait a szegények között, és felvette Szent Ferenc harmadik rendjének öltönyét. Mialatt fia és veje között a béke megszilárdításán fáradozott, 1336. július 4-én, Estremozban érte utol a halál.

Istenünk, te a békesség szerzője és a szeretet kedvelője vagy. Kegyelmi ajándékdoból Portugáliai Szent Erzsébet csodálatosan kibékítette a viszálykodókat. Add, hogy békességszerzők legyünk embertársaink között, és így méltán hívasunk Isten fiainak.

Sik Sándor: ÁLDÁS

És a hegyen még egyszer visszánéztél
És megálltál és magasra emeltem
Malasztos dús kezed.

És szólottál: Útravalónak,
Szegecs ostornak, örök ösztökének
Áldást hagyok neked:

Bélyeget írok nyugtalan szemedre,
Hogy bármit nézel, nézvéen meg ne állhass,
Amíg a látás hozzámig nem ér.

És törvényt írok szomjazó fülednek,
Hogy semmi hanggal meg ne békélj,
Míg ki nem hallod, hogy rólam beszél.

Futó lábaddal rendelést vetek,
Hogy menjen, menjen szerte-széjjel,
Föld ezer útján nappal-éjjel
Pihenhetetlen szenvedéllyel,
Míg el nem ér hozzám megint.

És két kezre jelet égetek,
Hogy olthatatlan fájva fájjon
És mindig-mindig mélyebb mélyre vájjon,
Míg engemet ki nem tapint.

És szíveden élő parazsat gyűjtök
Gyötrő és győzelmes jelül:
Legyen a lelked minden kinccsel terhes,
De tenmagadra addig rá ne lelless,
Míg énbőlőlem nem lesz újra teljes,
És tengerembe vissza nem merül.

KRISZTUS VÉRÉNEK LITÁNIÁJA

Uram, irgalmazz nekünk!

Uram, irgalmazz nekünk!

Krisztus, kegyelmezz nekünk!

Krisztus, kegyelmezz nekünk!

Uram, irgalmazz nekünk!

Uram, irgalmazz nekünk!

Krisztus, hallgass minket!

Krisztus, hallgass minket!

Krisztus, hallgass meg minket!

Krisztus, hallgass meg minket!

Mennybéli Atyaisten! Irgalmazz nekünk!

Megváltó Fiúisten!

Szentlélek Úristen!

Szentháromság egy Isten!

Krisztus Vére, az örök Atya egyszülött Fíának Vére, **Üdvözíts minket!**

Krisztus Vére, az Isten megtestesült Igéjének Vére,

Krisztus Vére, az új és örök Szövetség Vére,

Krisztus Vére, a haláltusában földre hullott Vér,

Krisztus Vére, a megostorozáskor kiserkent Vér,

Krisztus Vére, a töviskoronától kicsordult Vér,

Krisztus Vére, a keresztfán kiontott Vér,

Krisztus Vére, üdvösségünk váltságdíja,

Krisztus Vére, amely nélkül nincs bűnbocsánat,
Krisztus Vére, az Oltáriszentségben a lelkek itala és megtisztulása, Krisztus Vére, az irgalmasság folyama,
Krisztus Vére, a gonosz lelkek legyőzője
Krisztus Vére, a vértanúk erőssége,
Krisztus Vére, a hitvallók szilárdsága,
Krisztus Vére, szüzeket termő Vér
Krisztus Vére, a veszélyben forgók támasza,
Krisztus Vére, a szenvedők enyhülése,
Krisztus Vére, a sírásban vigasztalásunk,
Krisztus Vére, a bűnbánók reménysége,
Krisztus Vére, a haldoklók megnyugvása,
Krisztus Vére, a szívek békéje és gyönyörűsége,
Krisztus Vére, az örök élet záloga,
Krisztus Vére, a tisztítóhelyen szenvedő lelkek szabadítója,
Krisztus Vére, minden dicsőségre és magasztalásra legmél-
több Vér,

Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit,
Kegyelmezz nekünk, Uram!

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit,
Hallgass meg minket, Uram!

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit,
Irgalmazz nekünk!

Megváltottál minket, Urunk, szentséges Véreddel!

És Istenünk országává tettél bennünket!

Könyörögjünk! Mindenható örök Isten, ki egyszülött Fiadat a világ Megváltójává rendelted, és Vére által megengesztelődni akartál. Engedd kérünk üdvösségünk árát úgy tisztelnünk, és annak erejével az élet bajaiban úgy nyernünk oltalmat a földön, hogy örökké tartó gyümölcseinek örvendhesünk az égben. Krisztus, a mi Urunk által. Amen.

NEM VOLT ROSSZ EMBER

A kertész nagyon szerette a virágokat, reggeltől estig csak az illatos növényekkel foglalkozott. Más nem is érdekelte, csak a rózsái, liliomai, a szebbnél szebb színekben pompázó virágai. Öntözgette, kapálgatta, trágyázta őket. Ám ennek a családnak volt családja is. Jó felesége, aki csak türelmesen nézte, hogy az ura egész napját a virágainak szenteli, és másra nem is futja az idejéből.

De amúgy nem volt rossz ember. Volt két szép fia is, akiknek titokban fájt a szívük, hogy édesapjuk a virágokat simogatja és nem őket, a virágokkal beszélget és nem velük, a virágok növekedését lesi és nem az övékét.

Teltek az évek. A felesége meghalt, a fiai megnősültek, és elköltöztek otthonról. Mondhatnánk a szegény kertész egyedül maradt és szomorú lett. De nem úgy volt, szinte észre sem vette a változást. Ott voltak a virágai. Amíg ereje volt, szikrányi bírása, kapálgatta és törődött velük. Egyáltalán nem ismerte az unokáit, mivel fiai úgy érezték, fölösleges lenne meglátogatni őt, úgy sem érdekelnék a gyerekek. Ha esetleg egy új virágfajtát hoznának neki megmutatni! De egy unokát? A kertésznek is eljött az ideje és a Teremtő magához szólította. A temetésén nem siratta senki. Csak a virágok hullatták a szirmaikat, de csak azért, mert elnyíltak vagy kiszáradtak. Hisz a virágnak nincs szíve. A kertész nem hiányzott senkinek, mert ő sem szeretett senkit, nem törődött senkivel, a virágjaival nem szerzett örömet másoknak, csak saját magának.

Azt mondják, hogy addig élünk, míg valaki emlékszik, vagy gondol ránk. A kertészre bizony nem gondolt senki.

De amúgy nem volt rossz ember.

HIRDETÉSEK

+ **A Szent Anna Karitás július 5-én 14:00-kor Filmvetítést és Közönségtalálkozót szervez, mely során a Magyar Passiót tekintheti meg a közönség.** A rendezvény vendége lesz Eperjes Károly, a film rendezője és főszereplője. Helyszín: Beregszász, Bethlen u. 2, Pásztor Ferenc Közösségi Ház. További információ: 0968039697.

+ **Kedves Testvérem! Elvált vagy? Talán özvegy? Egyedülálló?** Szeretettel hívunk a most induló **Együtt egymásért** lelki csoportunkba, a hol a Jóisten kezét fogva támogassuk egymást. Légy bátor, gyere el, és jelenléteddel színesítsd csapatunkat. Jelentkezés és részletes információ a 0954982704-es telefonszámon vagy a plébánia irodájában.

+ **Július 17-én a Pásztor Ferenc Házban megnyílik Ruszin Noémi festőművésznék és egyházközségünk tagjának kiállítása Utópia címmel.** A megnyitóra a szentmise után 11:00-kor kerül sor. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

IGENAPTÁR

Július 3. vasárnap: Évközi 14. vasárnap

Iz 66,10-14c Zsolt 65 Gal 6,14-18 Lk 10,1-12.17-20

Július 4. hétfő: 14. évközi hét hétfő

Oz 2,16.17b-18.21-22 Zsolt 144 Mt 9,18-26

Választható emléknap : Portugáliai Szent Erzsébet

Július 5. kedd: 14. évközi hét kedd

Oz 8,4-7.11-13 Zsolt 113B Mt 9,32-38

Választható emléknap : Zaccaria Szent Antal Mária áldozópap

Július 6. szerda: 14. évközi hét szerda

Oz 10,1-3.7-8.12 Zsolt 104 Mt 10,1-7

Választható emléknap : Goretti Szent Mária szűz és vértanú

Július 7. csütörtök: 14. évközi hét csütörtök

Oz 11,1-4.8c-9 Zsolt 79 Mt 10,7-15

Július 8. péntek: 14. évközi hét péntek

Oz 14,2-10 Zsolt 50 Mt 10,16-23

Július 9. szombat: 14. évközi hét szombat

Iz 6,1-8 Zsolt 92 Mt 10,24-33

Választható emléknap : Zhao Rong Szent Ágoston áldozópap és társai, kínai vértanúk

HETI MISEREND

Július 4, hétfő: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 5, kedd: 16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Július 6, szerda: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 7, csütörtök: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 8, péntek: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 9, szombat: 15:00 - Macsola

16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Július 10, vasárnap: 08:00 - Ardó

09:45 - litánia

10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com